
OBRAČUN RAZLIKE TROŠARINE ZA IZDELKE, KI IMAJO DODATNI ZUNANJI OVOJ 

Firma in naziv ali ime in priimek:   

Naslov:   

Davčna številka:   

Matična številka:   

Kontaktna oseba: 
  

  

Telefonska št. in e-naslov:  

Zap. 

št. 
Koda EAN 

Naziv 

tobačnega 

izdelka  

Stara DPC  

(v EUR) za 1000 

kosov  

 

Stara trošarina 

za 1000 kosov 

Nova DPC  

(v EUR) 

za 1000 kosov  

 

Nova 

trošarina za 

1000 kosov 

Količina (v 

1000 kosih) 

 

Razlika trošarine 

za 1000 kosov  

(v EUR) 

 

Razlika trošarine za celotno 

količino  

(v EUR) 

(1) (2) (3) (4) (5) (6) (7) (8) (9) (10) 
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Skupaj: 
 

* 

  Potrjujem resničnost navedenih podatkov. 

 

 

 

*
Če je znesek v polju nižji od 10 € obveznost za plačilo razlike trošarine ne nastane, kljub temu se obrazec predloži davčnemu organu..

 

 

 



 
 

Uradni zaznamek 

Urad:       

Oddelek za trošarine:        

Datum predložitve:        

Datum potrditve:        

Serijska številka:        

Evidenčna številka:        

Uradna oseba:        

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Navodilo za izpolnjevanje obrazca TRO-RAZ 

Firma in naziv ali ime in priimek Vpiše se firma in naziv oz. ime in priimek. 

Naslov Vpiše se popoln naslov (ulica, hišna številka, poštna številka in kraj pošte). 

Davčna številka Vpiše se davčna številka. 

Matična številka Vpiše se matična številka. 

Kontaktna oseba Vpiše se ime in priimek kontaktne osebe. 

Telefonska številka in E-naslov Vpiše se telefonska številka in elektronski naslov kontaktne osebe. 

Koda EAN 
V stolpec (2) se vpiše koda EAN  (8 ali 13-mestna številka), ki je navedena na škatlici izdelka (pod črtno kodo) 
za vsako vrsto oziroma trgovsko ime izdelka ločeno. 

Naziv tobačnega izdelka V stolpec (3) se vpiše trgovsko ime tobačnega izdelka. 

Stara DPC (v €) za 1000 kosov  

V stolpec (4) se  vpiše stara drobnoprodajna cena za 1000 kosov izdelka (cigarilosov oziroma cigar), ki je veljala 
do vključno 16. 10. 2016.  
 
 

Stara trošarina za 1000 kosov  

V stolpec (5) se  vpiše znesek trošarine, ki je veljala za izdelke do vključno 16. 10. 2016, za 1000 kosov. Znaša 
6% stare DPC za 1000 kosov (stolpec(4)) oziroma najmanj 40 evrov za 1000 kosov. 
 
 

Nova DPC (v €) za 1000 kosov  
V stolpec (6) se vpiše nova drobnoprodajna cena za 1000 kosov izdelka (cigaret), ki velja od vključno 17. 10. 
2016 dalje. 
 

Nova trošarina (v €) za 1000 kosov  

V stolpec (7) se vpiše znesek trošarine, ki velja za te izdelke od 17. 10. 2016 dalje, za 1000 kosov.    
Izračuna se: specifična trošarina za cigarete na 1000 kosov+proporcionalna trošarina za cigarete*nova DPC za 
1000 kosov (stolpec(6)). 
Če je DPC  za 20 cigaret nižja od 3,51 evra, znaša trošarina za 1000 kosov cigaret 106 evrov. 

Količina (v 1000 kosih) 
V stolpec (8) se vpiše količina izdelka v 1000 kosih, ki so na zalogi izven trošarinskega skladišča dne 16. 
10.2016.   

Razlika trošarine za 1000 kosov 
V stolpec (9) se vpiše razliko trošarine, ki se izračuna na naslednji način: znesek iz stolpca (7) – znesek iz 
stolpca (5). 

Razlika trošarine za celotno količino (v €) V stolpec (10) se vpiše zmnožek podatkov iz stolpcev (8) in (9). 

Skupaj 
Vpiše se seštevek zneskov iz stolpca (10). 

Če je znesek v polju nižji od 10 € obveznost za plačilo razlike 
trošarine ne nastane, kljub temu se obrazec predloži davčnemu organu. 

 

 


